



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI  
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

**Csák János**, kulturális és innovációs miniszter  
**Závogyán Magdolna**, kultúráért felelős államtitkár  
**Vincze Máté**, helyettes államtitkár  
**dr. Rózsás Péter**, kabinetfőnök  
Kulturális Fejlesztésekért Felelős Helyettes Államtitkárság  
**Kulturális és Innovációs Minisztérium**

Ikt.sz.:135/2024

Tárgy: egyeztetés a tervezett új kulturális törvény kapcsán

Tisztelt Miniszter Úr!  
Tisztelt Államtitkár Asszony!  
Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!  
Tisztelt Kabinetfőnök Úr!

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) köszönettel vette – a készülő törvénytervezet szövegének megismerésére küldött kérésünkre – a Kulturális és Innovációs Minisztérium Kultúráért Felelős Államtitkári Kabinetből dr. Rózsás Péter, kabinetfőnök úr általános, jogszabályi helyet idéző, de egyébként minden érdemi információ nélküli választát (Hiv.: IV/1491/2024/KULTKAB).

Írhatnám, hogy nagy örömünkre szolgál már ez is, mert sokszor előfordul, hogy válasz nélkül maradnak a kulturális területen dolgozók érdekében írt leveleink, de engedjék meg, hogy ne örüljünk ennek.

A levél általánosságban szól arról, hogy majd a 2010. évi CXXXI. törvény 10.§ (1) bekezdése szerint a jelen jogszabálytervezetet (a készülő kulturális törvényt) az alábbiaknak megfelelően fogják közzétenni:

*„kormányzati szervekkel való egyeztetésre bocsátással egyidejűleg úgy kell közzétenni, hogy a tervezet céljához és hatálybalépéséhez igazodóan megfelelő idő álljon rendelkezésre a tervezet érdemi megítéléséhez és a vélemények kifejtéséhez, továbbá a jogszabály előkészítőjének arra, hogy a beérkezett véleményeket, javaslatokat érdemben mérlegelhesse.”*

A bizalmatlanságunkat az is erősíti, hogy bár önök hivatkoznak a társadalmi egyeztetést biztosító jogszabályra, de sajnos az akkori kulturális tárca a kulturális dolgozók közalkalmazotti jogviszonyuktól való megfosztása(!) alkalmából sajnos szinte gúnyt űzött(!) az érdemi egyeztetésből, és 2020. április 9-én, húsvét előtt nagycsütörtökön, este 19 óra 45 perckor küldte az e-mailt, aminek a tárgya:

*„Társadalmi egyeztetés a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló törvénytervezetről”*

Az érdemi hozzászólást pedig, kedden reggel 8:30-ig kérte, úgy, hogy abban az évben már nagypéntek hivatalosan munkaszüneti nap volt, húsvét hétfő pedig hagyományosan is munkaszüneti nap.



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI  
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Ha szigorúan vesszük, akkor egyetlen munkaidőnek számító időszak mindössze **fél óra volt**, azaz konkrétan április 14-én, kedden reggel volt 8 óra és 8 óra 30 perc között!  
Ezt a megadott fél órát *érdemi egyeztetésre álló időnek* tekinteni nem lehet, más, bárminemű egyeztetés a közalkalmazotti jogviszony elvételével kapcsolatban nem volt.  
Ettől függetlenül igen, szinte egyetlen KKDSZ tag sem volt azon a húsvéti ünnepen gondtalanul a családjával, hanem a váratlanul bedobott törvénytervezet megismerésével, a jogfosztás elleni tiltakozással telt az ünnepe és a pihenőideje, köszönhetően a kulturális államtitkárság cinizmusának.

A többi társadalmi egyeztetésre beadott anyagunk sem kerülhetett érdemi mérlegelésre, most a teljesség mindennemű igénye nélkül egyet emelek ki az „utazási kedvezmény visszaállításának kérésünkre” sem kaptunk érdemi választ, sem önköztől, sem a társadalmi egyeztetés nyomán.  
Az utóbbi időből szintén kiemelem, hogy a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ nevét(!) társadalmi egyeztetésre bocsátották, de a központ létrejöttét – ismereteink szerint - nem. Erre is reagáltunk, hiányoltuk a MNMCK létrejöttének valódi szakmai indoklását, és a jogszabály társadalmi egyeztetését.

Bár a kabinet tárcavezetői, tisztségviselői időről időre változnak és igyekszünk bizalommal lenni irántuk, de ilyen előzmények után – előre is elnézést kérek érte, ha – kicsit mégiscsak bizalmatlan vagyok és a teljes szakszervezet nevében írhatom, hogy bizalmatlanok vagyunk az új, készülő kulturális törvénytervezet kapcsán a mindössze általánosságban beígért „társadalmi” egyeztetéssel kapcsolatban.

***Helyette továbbra is szervezett keretek között, érdemi, kulturális ágazati egyeztetéshez ragaszkodunk, melyet folyamatosan kértünk már eddig is.  
Arra sem kaptunk választ, hogy miért nem hívja össze a tárca a korábban működő Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanácsot (KÁÉT), illetve arra a kérdésünkre sem kaptunk semmiféle választ, hogy hogyan tud az ágazati reprezentatív szakszervezetünk, a KKDSZ, érdemi egyeztetést folytatni a dolgozók nagy többségét érintő döntések előtt.***

Budapest, 2024. május 31.

Érdemi választ várva, azt előre is köszönve, üdvözlettel:

Dobrovits Orsolya, KKDSZ elnök